
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Розпочалася паломницька поїздка делегації ченців
Московського Патріархату до християнських святинь
Єгипту

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 30.05.2024. 28 травня 2024 року з благословення Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила і на запрошення Святішого Патріарха Коптського
Тавадроса II до Єгипту прибула делегація ченців Руської Православної Церкви для відвідування
місць, пов'язаних з історією виникнення і розквіту християнського чернецтва та знайомства з
сучасним життям чоловічих та жіночих обителів Коптської Церкви. 

 Візит проходить у контексті розвитку взаємодії між Руькою Православною Церквою та Коптською
Церквою в рамках діяльності відповідної Комісії з міжцерковного діалогу і є частиною програми
взаємних візитів представників російського та єгипетського чернецтва, що реалізується в останні
роки. 



 Делегацію очолює митрополит Смоленський та Дорогобузький Ісидор. До її складу входять:
єпископ Волгодонський та Сальський Антоній; архімандрит Филип (Понамарчук), намісник Ніколо-
Шартомського чоловічого монастиря Шуйської єпархії; ієромонах Стефан (Ігумнов), секретар
Відділу зовнішніх церковних зв'язків з міжхристиянських відносин; ігумен Діонісій (Шльонов),
намісник Андріївського ставропігійного чоловічого монастиря м. Москви; ігумен Сергій (Куксов),
настоятель Давидової пустелі Подільської єпархії; ігумен Данило (Цупиков), настоятель Горно-
Микільського чоловічого монастиря Брянської єпархії; ігумен Микола (Золотов), намісник Спасо-
Преображенського Авраамієвого монастиря Смоленської єпархії; ієромонах Мелхиседек
(Скрипкін), насельник Іоанно-Богословського чоловічого монастиря Рязанської єпархії; ієромонах
Марк (Ахматханов), співробітник Відділу зовнішніх церковних зв'язків; священик Лев Гарін,
помічник митрополита Смоленського та Дорогобузького Ісідора; ігуменя Агнія (Сударікова),
настоятелька Свято-Троїцького Білопісоцького монастиря Подільської єпархії. З делегацією також
прибув представник Коптської Церкви в Росії ієромонах Дауд ель-Антоні. 

 В аеропорту Каїра делегацію зустрічали настоятель монастиря святого Фоми та монастиря
святого Віктора в Хататбі єпископ Северіус, представники Патріаршої комісії у справах монастирів
та чернецтва Коптської Церкви. 

 У перший день перебування в Каїрі делегація відвідала Посольство Російської Федерації, де
відбулася зустріч із Надзвичайним та Повноважним послом Російської Федерації в Арабській
Республіці Єгипет Г.Є. Борисенко. 

 Митрополит Смоленський і Дорогобузький Ісидор передав главі російської дипломатичної місії
привітання Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, подякувавши за сприяння, яке
надає Посольство і особисто Г.Є. Борисенко проектам Руської Православної Церкви на
єгипетському напрямі, у тому числі у розвитку контактів із Коптською Церквою та у діяльності
Патріаршого екзархату Африки. Зі свого боку Г.Є. Борисенко наголосив на важливості місії, яку
несе Московський Патріархат у країнах африканського континенту, сприяючи просуванню
міжхристиянського та міжрелігійного діалогу та зміцненню традиційно братніх зв'язків між Росією
та Арабською Республікою Єгипет. У ході тривалої бесіди було порушено багато питань, що
становлять взаємний інтерес. У зустрічі також брали участь настоятель парафій Руської
Православної Церкви в Єгипті протоієрей Олексій Машков, третій секретар Посольства Російської
Федерації в Єгипті М.Ю. Ковальчук, представники Коптської Патріархії – єпископ Северіус,
ієромонах Дауд Ель-Антоні, А. Мілад. 

 Далі паломники з Росії відвідали історичний християнський центр Каїра, де знаходяться великі
святині християнського світу: грот, в якому, за переказами, три місяці ховалися від переслідувачів



Богонемовля з Його Пречистою Матір'ю та святим Йосипом – у 58 році тут було споруджено храм,
один із самих перших у християнській Церкві; зведений над ним у IV столітті храм мучеників Сергія
та Вакха, де перебувають частини їхніх святих мощей; у ньому також знаходиться баптистерій IV
ст. Серед місць, які відвідали паломники, – храм в ім'я великомучениці Варвари, де знаходиться
частина її мощей, а також частини мощей мучениць Іуліанії та Даміани, Ісидора Хіоського та інших
святих; знаменита коптська "Висяча" церква ("Муалляка"); жіночий монастир в ім'я великомученика
Георгія Побідоносця (Мар Гіргіс), де делегація була урочисто зустрінута ігуменією Феклою та
сестрами. 

 Потім делегація побувала в храмі Пресвятої Богородиці в Мааді, зведеному на тому місці, де
Святій Родині вдалося відірватися від переслідувачів у своїй мандрівці Єгиптом, переправившись
на інший берег Нілу. У 1976 році на цьому місці сталося диво: річкова хвиля винесла на берег
Біблію, розкриту на сторінці зі словами «благословенний народ мій – Єгиптяни» (Іс. 19. 25); за
переказами, колись на цьому ж місці з води дочкою фараона було вилучено кошик із немовлям
Мойсеєм. 

 Увечері відбулася зустріч делегації з єпископом Гізським Феодосієм, яким була дана урочиста
вечеря на честь гостей з Росії. 

 Протягом візиту заплановано зустріч зі Святішим Патріархом Коптським Тавадросом II,
відвідування обителів Нітрійської пустелі, монастирів преподобних Антонія Великого та Павла
Фівейського у Східній пустелі поблизу Червоного моря, монастиря Ель-Мухаррак в ім'я Пресвятої
Богородиці, святих місць Каїра та Верхнього Єгипту. 

 У відвідинах делегацією Каїра також бере участь співголова Міжнародної громадської організації
«Спілка православних жінок», член Громадської палати Російської Федерації Н.В. Дмитрівська,
яка прибула до Єгипту для проведення переговорів щодо відкриття у цій країні представництва
Спілки православних жінок. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91830/
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